olo g0 las pliay o2 2l 1m0 pb

438 9. ;o JECI SO 1 Solgils ol g ol

! Sl o 330 0 1A § w3 Ao pls”| )
Sl 55 k) b sliel plas (Al

sl el (61 48 gazen OLudl O (Glgd shor plad 45 gazes (&
Al #Y 5=l V8 sie pler 4l (g

el 38 53 0T Ll 5 K0ka Ol ¢ 38 55 o ol alanly (5

Y W b JB bl Y
sl Ar (50, 2] asmmn pata 00,80 53 o o e e Ol e LR ST (L
T s NI0™T et

....................................... Lol 8=15" ljie (5in6)? + (cos6)* +25in20 Jubol =

RGO | (é’-,_&———&a—)‘s)i“& 1)4}10)17) ‘_;_,ill (s

v (i Y Oluslono (yilgi 1S oligs” Zowly ) OVIgw 4 ¥
Fll L X e 25X 518 ki dlis 5 (L)

€303 )13 gl ol an 53 @ &) geats) s Va>a AL Cte g3e @ S (o
Eals )13 Slleasbar 3 0 & )sanl o sin€ >0, tan9<0f\(c
@yl gae ke W = N de amma (5

1/0 :,u_:\,;‘_;,s&.,,.;|,>51¢§g@.a,.‘:;,a;v,?l.mwu.:b-...,_jw,,sl,..z;,z\v,yg,&*l,&,ﬁn o ¥ IS S s F
Vmwucﬂ.ﬁ),d\uﬁl,:fﬁ,@%(dl

Flited ol o j 5 Bl ol 93 51 (S pie balh i i (O

Y ol ) o5 Shle ool e g03ls ol sltel j 59y, B={XER|[Xx>2} 3 A=[—4,4) slaojy| ©
W)ANB =
DA-B=
5)B' =

/0 el B 035153 alax 5 IA ‘.,,,.;,,4‘,,.&@,.45\;;&,_); I3

ol ) Alis s 58 5 Jl e ()

ey 52 1) 33 (on g dhom (0

/Y0 ?A&u\,&-).\ig-c..id,lad,i: O 51 s dda S Sl 55 Jsb /) 4l a el O Jsba (b5, aed| Y




